ABOHEHT: HKC2 Hesckoro PaitoHa
Anpec: r, CanicT-TeTepBypr, GabywkuHa 36 /T
ObcnyxuBarowas opraHunzauns: AQ "fomTenexkom”
WcTouHuMK 251 Hesckas katensHas

OTyer ¢ TennonoTpetnernn no npubopam YYT3 32 sHsaps 2016
[orosop:
Crpout.Anpec: Babywkuna 36
Tenegou: (812) 313-47-06

Tenedow:

¥3en yuera: TU-1 CLO
Koa ¥yT3:
PaccMaTpueaTh COBMECTHO € YYT3:
rpagmk: 150/70

CXeMa nogrmosenus: JIByxTpy6Has
HacosbIe U CYTONH. apxisbl B Gannax: TCPBO26M-1315028-4(C)-0116.bd

YCTaHosneHHsie Npubop
Beimcnurens: TCPB-026M N 1319028 Pexum (cxema): NpuSopst YYT3 nosepenst Ao Txe, rp.C= 0,94
MNoaarou.Tp.(M1): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. Mpeobp.faenequs:
O6patH.Tp.(M2): pacxeacmep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpectp.Aaenenus:
Tp-4. MBC(M3): pacxanomep: Gmin= Gmax= TepmMonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
TP.LMpK.TBC(M4): pacxosomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. : Mpeobp.aasnexus:
Tp.noanMTKIU(VS): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.aasnenns:
PacyeTHbIv anropuTm: 3uMa: QOT=m1*(n1-Nx8)-m2*(h2-Nx8} neto: Qrec=mi*(n3-nxe)
| [10rOBOpHsIE HArpy3Ku, Mkan/uac: Qor= QBEHT.= Qrex.nor.= Qrec=
| JOroBOpHbIe Harpy3km (cp.uac), Mkan/uac: Qrex.rsc.cp= Qrec.cp=
A0rosopHele pacxoab {Cp.cyT.), T/cyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grac=0
DIKTHHECKOE NOTpEeBRenve 33 MPEALIAYLMI OTHETHBIM NEPUOL C 24.12.2015 N0 23.01.2015 P Oblee
Yyer otonnewve (TB-1) Yuer I'BC (TB-2) o Sl TEnnenoTp-e
[fata Tv HC M1, M2, dM, TL; T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vnoan T3 T4, Qrecobul. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuy.
yac T T T C & C rifem2 | rifem2 [kan T T T M.KYE M.Ky5. M.KYD. M.KyE C c [kan [kan [Kan. [Kan. |
24.12.15 24,00 - 46,94 46,94 0,00 70,23 38,12 32,11 4,87 4,53 3 = & = = 2 5 % = < . 1,51
25.12.15 24,00 - 48,45 0,00 68,35 37,69 30,66 4,90 4,53 L = & = - S 2 - & - 1,48
26.12.15 24,00 - 46,96 0,00 67,29 36,97 30,32 4,86 4,52 - g i g = & - 2 = = 142
27.12.15 24,00 - 47,42 47,42 0,00 67,69 36,72 30,97 4,87 4,52 B - = = o = & = - - 1,47
28.12.15 24,00 - 46,93 46,93 0,00 71,48 37,10 34,38 4,85 4,51 = = - 2 & = = = N - 7 1,61
28.12.15 24,00 - 46,03 46,03 0,00 73,65 36,99 36,66 4,82 4,50 & = = & = - s 7 g = - 1,69
30.12.15 24,00 =) 2544 n 2544 A 0,00 54,35 u 39,94 14,41 4,84 4,82 G - a - - - - - - ¥ 0,97
311215 | 2400 - 4454 (| 4451 '/ 003 7456 | 37,83 | 3673 479 | 447 - - - - - - - - - - 1,82
01.01.16 24,00 - 47,20 47,20 | 0,00 83,39 39,81 43,58 4,82 4,47 N - - - - - - = 2 5 2,06
02.01.16 24,00 N 47,98 47,98 0,00 82,64 39,38 43,26 4,86 4,49 = - - = - N - - = = - 2,07
03.01.16 24,00 - 48,12 48,12 0,00 83,37 38,71 44,66 4,88 4,50 S - = = = - = - - ) 2,15
04.01.16 24,00 - 48,04 48,04 0,00 86,13 39,73 46,40 4,89 4,51 2 = ks 2 - = & - - - = 2,23
05.01.16 24,00 - 47,99 47,99 0,00 87,61 39,94 47,67 4,88 4,50 3 = N - - - g - 2 = 2,29
06.01.16 24,00 - 47,77 47,77 0,00 88,73 39,70 49,03 4,86 4,48 = - - r - = > - - = = 2,34
07.01.16 24,00 - 47,70 0,03 84,22 40,86 43,36 4,88 4,48 = = - - = & - = = 5 5 - 2,13
08.01.16 24,00 - 47,70 0,03 84,22 40,86 43,36 4,88 4,48 = 2 - % = = = - = = ‘ = - 2,13
09.01.16 24,00 - 50,84 50,16 0,68 90,21 39,91 50,30 4,92 4,45 & " - = = L3 - i 5 = 2,58
10.01.16 24,00 - 50,81 50,81 0,00 91,10 40,95 50,15 4,90 4,43 - = = = 5 a i = - 7 5 2,55
11.01.16 24,00 - 51,23 51,22 0,00 90,22 41,29 48,93 4,93 4,45 = 2 = - b = < - s - 2,51
12.01.16 24,00 - 45,35 45,35 0,00 91,79 42,13 48,66 5,05 4,39 2 5 S - & = = = - - - 2,25
13.01.16 24,00 - 47,70 47,68 0,03 84,22 40,86 43,36 4,88 4,48 - = - - = 5 - - - - = - 2,13
14.01.16 24,00 - 47,70 47,68 0,03 84,22 40,86 43,36 4,88 4,48 & o & = z - b = < & = = = 2,13
15.01.16 24,00 - 50,59 50,59 0,00 94,51 44,74 49,77 4,88 4,44 = - = = = = - = - 5 2,52
16.01.16 24,00 - 49,88 49,88 0,00 94,42 44,04 50,38 4,86 4,43 3 - E = < - = - = - - 2,51
17.01.16 24,00 - 50,03 50,03 0,00 95,04 44,26 50,78 4,90 4,46 = i 5 = - 7 = " & - 2 2,54
18.01,16 24,00 - 50,00 50,00 0,00 94,85 44,33 50,52 4,89 4,46 = m = = - = = “ - . c 2,53
15.01.16 24,00 - 49,95 49,95 0,00 94,79 43,91 50,88 4,88 4,45 7 = 2 = - = 2 &) = - = 2,54
20.01.16 24,00 " 50,75 50,75 0,00 95,28 44,88 50,40 4,88 4,43 = 5 = = - 7 i - = = = 2,56
21.01.16 24,00 - 49,96 49,96 0,00 94,08 44,98 49,10 4,84 4,41 = = o = - = e - - - & 245
22.01.16 24,00 - 49,38 49,38 0,00 93,99 44,74 49,25 4,84 4,42 = - z! # 5 2 = - = " - 2,43
23.01.16 24,00 - 49,36 49,36 0,00 94,19 44,40 49,79 4,87 4,45 = - = = = - o] = 7 = 2,46
Cpenree 24,00 E 47,70 47,68 0,03 84,22 40,86 43,36 4,88 4,48 = - s 2 & = - = 7 = = - - 2,13
Wtoro 744,00 1478,75 1477,93 0,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 66,06
MOK3aHUA CHETUUKOB Ha MOMEHT] umh.“.wmmmmﬂ.mm.qmm M M) M3 | Ma(n) | va3) | va(u3) [Q cuo (fien) O/‘,,-mn (Ckan) Tpas, u
CHSTUR AaHHLIX: 1 — . - - - - z - . = - = —
: 11.01.16 13:50 : E - N = T 7 = : : ; I YII *T3OK CIIe
eplos pacyeta no CpepHemy: CYTOK: " " iir oot .
KONM4ecTso TeNnosoi sHepraun, paccuutankoe no cpenHemy: Tkan; OTHeTCTBEHHLI 33 yyeT r_.s B8O 3HEpriu (oT aboHerTa) >o hcg._lm.—.—m_ﬁo mnu uasMan v r_ﬁﬁm CPm bI'l
OBbéM TeNNOHOCUTENS, PACCYMTaRHLIR NG cpenHemy KyG.m; : Sipefnre .
Nepuoa pacyera rio narosopy: / . b:m O«.ﬂf_ m._‘ow /1 ipapic
Mepuon npessiwenms t2: /I\ Qe 4
Koppextuposka Ha TEMNepaTypy xONoAHOMH BOALI 0%4°Cc = 0,00 Tkan;
Wrere no npubopam yuera: € YYETOM KOPPEKTUPOBOK 66,06 Txan;
Wrore no npuBopam yyeta: € Y4ETOM KOpPeKTUPOBOK KyB.M.




